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MAG®GHMA: MAGHMATI KA I[TPOZANATOAIZEMOY (NEO XYXTHMA)
KATEY®YNZHX (ITAAAIO 2XYXTHMA)

OEMAT

I'l.H e&iomon e’ —x?-1=0 (1), xeR, &gt mpogovy Aon X =0, agod €°—0—-1=0 woydel.
Oswpodpe ™ cvvaptnon g(X) = e —x?-1=0, xeR.
Onoten (1) < g(x) =0 kou g(0)=1.
H g sivaw mapayoyioyn oto R og dfpoicua tov mopaywyiciyioy
e (cvvhson TV Tapayoyiciey X2, e), —x?, —1, Gpo. KoL cuvexhc.
Etvor g'(xX) = (€X —x2 —1)' =~ (x?) —2x =€~ -2x —2x =2x(e* -1), X e R..
"Exovue g’(x):0<:>2x(e"2 -)=0<=x=0n1 e =1 x=0.

‘Eotw € —1>0< e >’ < X2 >0, wydeL
[Mivakog mpoonpov g g'(X) :

X —00 ? +00
2X =2 ? +
o _1 + ? +
g'(x) — 0 +

[Mivakog Tpoonpov g g'(X) ko povotoviog g g(X) :

X —00 400

[
g'(x) - i) +
969 N\ o(.I)E. -~

Eivon g'(X) <0 ot0 (—0,0), g'(x) >0 ot0 (0,+) kot g'(0) =0 dpan g mopovoidlet (0AKo) erdyloTO
novo oto X =0, 1o g(0) =0.
Apa to X=0 givan povadwn pila g g(x) =0, dpa kor povadikn Avon g e&icoong (1).
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I'2.Exovpe F2(x) = (€ —x?-1)% x eR.

Eoto F(X) =0 F2(X) =0 (6 —x2—1)> =0 <> e* —x?—1e>x =0,
H ovvapton f oto didotnpa (—o0,0) = R eivar cuveyng kot o undeviletar 6° avTo.
Apa n f dwatnpet tpdonpo 6to (—0,0).
Onote
e Av f(X) <0 oto (—0,0), T0TE 6TO AT OVTO ETvarL

f2(x) = (e —x*-1)? < [f(x)|=

e —x2 —1‘<:>—f(x) -

e —x? —1\ )
Amo I'l ggovpe 6tL Yoo X <0, g yvnoing edivovsa, dpa g(X) >0 < e —x?-1>0.
Onote (2) < —F(x) =X —x? —1<F(xX) =—* +Xx? +1.

e Av f(X)>0 oto (—0,0), 10T 670 ddoTNUA AVTO Eivar

£2(x) = (& —x* —1)* & [f(x)| = e —x? —1‘ 3)

¥ —x2 —1‘ o f(x) =

‘Eyovpe yo X<0, X —x*—1>0.
Apa (3) & F(x) =X —x? 1.

Enedn emmdéov, f(0) =0 éyovpe
> 1 f(x)= e +x%+1, v KGO X € (—o0,0]
> 1 f(X) =" —x?—1, y10 k4e X e (—o0,0]
Avrtioctoya &ovpe
> 7 F(X)=— +X2+1, yia k60e X [0, +0)
> 7 F(x)=eX —x? =1, yio k6B X €[0, +00)
Telkd cvuvdvalovrag ta mapardve 1 f Exel Eévav amd Tovg Tapakdt® THTOVGS:

e f(X)=—e" +x*+LxeR
e f(X)=¢-x’-1xeR

¥ +x24+1,x<0
e f(X)=1 ,
e¥ —x*-1, x>0

X

2

e —x2-1,x<0
- +x*+1, x>0
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r3.f(x)=eX-x*-1 xeR
H f givar mapoayoyiown oto R (ortiordynon oto I'l, apod f(x) =g(x) yio kébe x e R)
Gpo kot cvveyng, pe f'(x) = 2X(ex2 -1.
H f' givan mapayoyiown oto R o¢ yvouevo kot 4Opoiso Topaymyiciumy, te
£7(x) =[2x(eX —1)] =2(e* —1) +2xe* 2x =2(e*" —1) + 4x%e*
Eivar €€ —1>0<>e* >1<>x? >0, mov oyveL yio kdbe X e R «on e —1=0 povo yuo X =0.
Eniong 4x%* >0 yia ke X e R xon 4x%€ =0 pévo yia X =0.
Apa f"(X) >0, yio ke X € (—o0,0) U (0,+00) ko n feivar cuveyng oto R dpa kot oto 0, ondte N f
etvan kvuptn oto R
I'4. Aivetaw 1 e&icowon f (|r|p,x| +3)— f(|n|,tx|) =f(x+3)—f(x), (1) pe x €[0,+x0).
Ozwpodpe cuvaptnon h(x) =f(x+3)—f(x), ue x=>0.
Onodte (1) < h(|npx|) =h(x),(2).
Eivon h mapaywyioyn oto [0,+00) mg dfpoicpa kot cOVOEST mapay®yio®mV, Apo Kot GUVEXNC.
‘Eyovpe h'(X) =f'(x+3)—f'(x).
o X >0 givor X+3> X kot apod 1 T etvar kupti oto0 R (I'3) N f' givar yvnoiog av&ovoa
oto R dpa kot oto [0, +00).
Ondte X+3>X=F'(X+3) >f'(X) =h'(X) >0 yo x6be Xx>0.
Emopévamg n h givan yynoiog avéovoa oto [0,+0), apa kot 1-1.

Tote (2)<:>|nux|:x<:>x:0.

Empéiern aravrioeov: Natdoao [Tamayovla
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